



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2ª Retificação do Edital 11/2024 - DGG/RIFB/IFBRASILIA

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL - DOULA
DO IFB CAMPUS GAMA

SELEÇÃO 2024/1

A Diretora-Geral do Campus Gama, do Instituto Federal de Brasília, nomeada pela Portaria nº 724, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação da Chamada Pública para o preenchimento das vagas por ordem de chegada para o Curso de Qualificação Profissional em DOULA para mulheres, ofertado pelo Campus Gama para ingresso no Primeiro Semestre de 2024.

I. ONDE SE LÊ:

5. DAS MATRÍCULAS

5.1 Serão disponibilizadas um total de 40 vagas para o curso de Qualificação Profissional - Doula, que visa a capacitar mulheres para atuarem como Doulas.

5.1.1. As matrículas presenciais serão realizadas conforme quadro abaixo:

Campus	Curso	Período/Horário
Gama	Formação Profissional em Doula para Mulheres	10 a 15 de abril de 2024 de segunda à sexta das 9h às 13h e das 14h30 às 17h

5.2 O processo de matrículas será encerrado quando as vagas disponíveis forem preenchidas ou no dia 16/04/2024, o que ocorrer primeiro.

5.3 O Processo Seletivo será regido por este Edital, administrado e executado pela Coordenação do Programa Mais Mulheres Empreendedoras em Saúde - Doulagem em co-participação, nas etapas e outras fases desta seleção, com o Campus.

5.4 A seleção para o Curso de Qualificação Profissional – Doula do IFB Campus Gama será realizada por meio do seguinte tipo de vaga: **Ampla Concorrência (AC)**.

II. LEIA-SE:

5. DAS MATRÍCULAS

5.1 Serão disponibilizadas um total de 40 vagas para o curso de Qualificação Profissional - Doula, que visa a capacitar mulheres para atuarem como Doulas.

5.1.1. As matrículas presenciais serão realizadas conforme quadro abaixo:

Campus	Curso	Período/Horário
Gama	Formação Profissional em Doula para Mulheres	10 a 15 de abril de 2024

5.2 O processo de matrículas será encerrado quando as vagas disponíveis forem preenchidas ou no dia 16/04/2024, o que ocorrer primeiro.

5.3 O Processo Seletivo será regido por este Edital, administrado e executado pela Coordenação do Programa Mais Mulheres Empreendedoras em Saúde - Doulagem em co-participação, nas etapas e outras fases desta seleção, com o Campus.

5.4 A seleção para o Curso de Qualificação Profissional – Doula do IFB Campus Gama será realizada por meio do seguinte tipo de vaga: **Ampla Concorrência (AC)**.

5.5 Para a efetivação da matrícula todas as candidatas deverão entregar pessoalmente ou por procuração cópia dos seguintes documentos:

- a) Documento de identificação válido e com foto (Carteira de identidade, Carteira de Habilitação, Carteiras de Registro Profissional, Carteira de Trabalho ou Passaporte);
- b) CPF – Cadastro de Pessoa Física, se não estiver na carteira de identidade
- c) Comprovante de Residência com CEP ou declaração de próprio punho;
- d) Foto original 3x4 recente.

5.6 A candidata assume total responsabilidade sobre todas as informações apresentadas. Caso sejam detectadas informações inverídicas e/ou não apresente a comprovação dos requisitos obrigatórios, a candidata será desclassificada, ainda que aprovado seu ingresso.

5.7 A candidata é inteiramente responsável por todos os documentos apresentados e informações prestadas, podendo ser responsabilizada civil e penalmente pela apresentação de informações falsas, de dados indesejados ou de arquivos e links que ameacem a segurança da informação institucional;

5.8 Todas as informações prestadas pelas candidatas serão consideradas dados da Instituição, administrados conforme políticas de tecnologia da informação e de uso exclusivo para a execução das etapas deste processo seletivo, sendo expressamente proibido o uso adverso disto.

As demais informações mantem-se inalteradas.

Assinado Eletronicamente
ANDRESA CRISTINA DE ANDRADE
Diretora-Geral - Campus Gama

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGGA**, em 11/04/2024 09:15:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 537083

Código de Autenticação: dfe27edb98



Campus Gama
Lote 01, DF 480, None, Setor de Múltiplas
Atividades, GAMA / DF, CEP 72.429-005